

Autoritățile, în alertă!

Cod portocaliu de viscol! Unde suni dacă ești în pericol

Gerul Bobotezei nu vine singur anul acesta, ci cu viscol și ninsori demne de poveștile de groază. Meteorologii au emis, joi dimineață, mai multe avertizări de cod galben și portocaliu de vânt și viscol puternic, valabile și în Dobrogea. De vineri dimineață până sâmbătă seara, sunt preconizate intensificări ale vântului, cu viteze ce vor ajunge la aproape 90 de kilometri la oră. Cu alte cuvinte, trebuie să ne așteptăm ca toate relele să se dezlănțuie în această perioadă. În mod surprinzător, autoritățile locale au dat semne că sunt pregătite înaintea viscolului și că nu vor fi luate pe neașteptate ca de obicei. Primăria Constanța s-a pregătit cu 6.500 de tone de material antiderapant și 8 sărărițe care vor acționa pe străzile din municipiu imediat ce va începe să ningă. Dacă stratul de zăpadă va depăși 5 cm, se va acționa cu 22 de utilaje cu lamă pentru degajarea carosabilului. Patru echipe ale Serviciului Spații Verzi, cinci echipe ale Poliției Locale și alte două ale Serviciului Igienă Publică vor patrula pe străzile orașului. La nivelul județului, Regia Autonomă Județeană de Drumuri și Poduri (RAJDP) Constanța va acționa cu 103 utilaje, iar Direcția Regională de Drumuri și Poduri Constanța are la dispoziție 370 de utilaje. Pentru persoanele fără locuință care au nevoie de adăpost, Primăria Constanța a amenajat un centru special pe Șoseaua Mangaliei nr. 86.

■ **UNDE SUNI DACĂ AI PROBLEME** ■ Constanțenii au la



dispoziție mai multe numere de telefon pentru a sesiza situațiile periculoase (înzăpeziri, drumuri blocate, urgențe medicale etc.): dispeceratul Primăriei Constanța poate fi contactat la 0241/55.00.55, cel al Serviciului Administrare Spații Verzi (în cazul în care cad copaci) poate fi contactat la numerele 0241/48.81.71 sau 0722.54.53.66, cel al Inspectoratului de Protecție Civilă - 0241/48.81.66 și 0241/48.81.08, iar Poliția Locală poate fi sesizată la 0241/48.42.05. Consiliul Județean Constanța a pus la dispoziția populației numărul de telefon 0241/48.84.04, la care pot fi sesizate problemele provocate de fenomenele meteo extreme în orice moment. În ceea ce privește drumurile județene, RAJDP a pus la dispoziția locuitorilor cinci dispecerate, care funcționează în tot județul: Dispecerat Central Constanța (0241/69.35.27, 0735/00.88.02), dispecerat Sud Topraisar (0241/78.50.60, 0732/51.03.48), dispecerat Băneasa

(0241/85.03.44), dispecerat Nord (Tariverde - 0241/76.90.03, Hârșova - 0241/870207 sau 0736/50.59.84), dispecerat Cuza Vodă (0735/00.88.01).

Adelina IANCU
adelina.iancu@telegrafonline.ro

Pe scurt

**Anunț important al CFR!
Nu plecați la drum fără să vă informați!**

Comandamentul Central de Iarnă și comandamentele teritoriale de iarnă ale CFR SA sunt activate pentru următoarea perioadă, în care au fost anunțate fenomene meteo nefavorabile. Dispeceratele funcționează în dispozitive complete, regionalele de cale ferată fiind dotate cu utilaje de intervenție - drezine pantograf și pluguri de zăpadă - necesare în orice situație de urgență. Personalul feroviar activat va acționa, în funcție de evoluția acestor fenomene meteorologice, cu utilaje speciale de intervenție. Pasagerii sunt rugați ca înainte de plecarea la drum să se informeze telefonic la Gara CFR din localitatea de plecare pentru informații actualizate despre mersul trenului cu care intenționează să călătorească sau să verifice tabelele de sosire/plecare, actualizate din minut în minut pe site-ul www.cfr.ro - domeniul Camere web (<http://www.cfr.ro/content/article/2-uncat.../2273-camere-web>). Dacă sunteți deja în tren, accesați de pe laptop sau mobil www.cfr.ro, apoi „Trenul meu” (<http://www.cfr.ro/index.php/cauta-tren>), introduceți numărul exact al trenului în căsuța indicată și click pe „informații tren”. Obțineți informații în timp real despre ce stație urmează, dacă aveți sau nu întârziere, minutele de staționare în următoarea gară și timpul estimat de sosire. CFR SA îi asigură pe călători că toate măsurile operative întreprinse în această perioadă de angajații feroviarilor au ca principal scop circulația trenurilor în condiții de siguranță.

RAJA a activat Comandamentul pentru Situații de Urgență

În urma atenționărilor meteorologice de Cod Portocaliu și Galben de vânt puternic, viscol și ninsoare, pentru a interveni cu promptitudine în rezolvarea problemelor ce pot apărea în funcționarea sistemelor operate, la nivelul SC RAJA SA s-a activat Comandamentul pentru Situații de Urgență în perioada 5 ianuarie 2017, ora 22.00 - 7 ianuarie 2017, ora 12.00. Pentru intervenția rapidă, la nivelul comandamentului au fost constituite echipe de intervenție, dotate cu toate utilajele necesare, ce vor asigura permanența în toată această perioadă atât în municipiul Constanța, cât și în județ.

Asigurăm toți abonații societății că echipele noastre de intervenție vor depune toate eforturile pentru asigurarea serviciilor de alimentare cu

apă și canalizare la parametrii optimi. Singurele probleme care pot apărea în funcționarea sistemelor de distribuție apă și canalizare, și care nu țin de operativitatea echipelor noastre, sunt cele legate de lipsa energiei electrice (cabluri și fire de înaltă tensiune smulse de vânt). În aceste condiții, rugăm toți abonații să dea dovadă de înțelegere, pentru că RAJA va face tot ce este necesar pentru reluarea alimentării cu apă imediat ce sunt rezolvate problemele apărute în furnizarea energiei.

Totodată, facem un apel către toți consumatorii care înregistrează probleme la sistemul de alimentare cu apă potabilă și canalizare, pentru remedierea acestor situații într-un timp cât mai scurt, să sesizeze toate avariile apărute la dispeceratul societății, la numărul de telefon: 0241.924.

PROFM

90.1 în Constanța
87.8 în Costinești
107.1 în Mangalia
89.9 în Medgidia